
Україна
ЗОЛОЧІВСЬКА  СІЛЬСЬКА  РАДА 
Бориспільського району Київської  області  

Р І Ш Е Н Н Я

Про розгляд заяв громадян із земельних питань

Розглянувши  заяви  громадян  із  земельних  питань  та  пропозиції
постійної  комісію сільської  ради з  питань земельних відносин та  охорони
навколишнього  середовища,  керуючись  Законом  України  «Про  місцеве
самоврядування в Україні», відповідно до п.п. 5) п. 27 Перехідних положень
Земельного  кодексу  України,  враховуючи,  що  під  час  дії  воєнного  стану
земельні відносини регулюються з урахуванням деяких особливостей, а саме
безоплатна  передача  земель  державної,  комунальної  власності  у  приватну
власність,  надання дозволів на розроблення документації  із  землеустрою з
метою  такої  безоплатної  передачі,  розроблення  такої  документації
забороняється,           

Золочівська сільська рада В И Р І Ш И Л А:

1. Перенести розгляд заяви  гр.  Смолової Юлії Володимирівни  щодо
внесення змін до рішення сільської ради від 04.02.2022, в зв’язку з тим, що
заявником наданий не повний пакет документів. Рекомендувати заявнику на
наступне  засідання  комісії  надати  правоустановчі  документи  на  нерухоме
майно, розташована на вказаній в заяві земельній ділянці.

2. Доручити постійній комісії з питань земельних відносин та охорони
навколишнього  середовища  повторно  розглянути  заяву  гр.  Дубаса
Олександра  Олександровича  з  повторним  виїздом  на  місце  та  надати
пропозиції на наступне засідання.

3. По заяві гр. Головатенко Наталії Анатоліївни: доручити начальнику
Управлінню містобудування, архітектури та контролю за розвитком території
провести  перевірку  дотримання  встановлення  межових  знаків  власниками
земельних ділянок на землях загального користування на вулиці Центральній
в  селі  Вишеньки  поряд  із  земельною  ділянкою  з  кадастровим  номером
3220881301:01:003:0041.

4.  По  заяві  Ромася  Івана  Васильовича:  рекомендувати  заявнику
спільно із зацікавленими  сусідами звернутися до землевпорядної організації
для виправлення помилок та внесення актуальної інформації до національної
кадастрової системи. 



5. Постійній комісії з питань земельних відносин та охорони навколишнього 
середовища розглянути заяву гр.Хрущ Геннадія Григоровича з виїздом на 
місце та надати пропозиції на наступне засідання комісії.

6.  Контроль  за  виконанням  цього  рішення  покласти  на  постійну
комісію з питань земельних відносин та охорони навколишнього середовища.

Сільський голова                             Олександр ЛАЗАРЕНКО

с. Гнідин 
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